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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

-Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Θέμα: «Άμεσες ενέργειες για την επαρκή στελέχωση του γραφείου Πυρασφάλειας των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει 
αναφορά στη βουλή δημοσίευμα με   θέμα : «Πυρασφάλεια: «αγκάθι» για το Ηράκλειο η 
υποστελέχωση του γραφείου εγκρίσεων» και αιτείται απαντήσεων. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, ένα υποστελεχωμένο γραφείο, αυτό της Πυρασφάλειας των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου, καλείται κάθε χρόνο να σηκώσει ένα τεράστιο βάρος, 
καθώς δεν ελέγχει λίγες δεκάδες, αλλά εκατοντάδες φακέλους σε επίπεδο νομού, προκειμένου να 
διαπιστωθεί αν πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις, ακόμα και η πιο μικρή λεπτομέρεια, ώστε να 
δοθεί η απαραίτητη έγκριση.Πρόκειται για μια διαδικασία απαιτητική, χρονοβόρα και με υψηλό 
βαθμό ευθύνης, αφού από την ορθότητα των ελέγχων εξαρτώνται πολλά περισσότερα από μια 
απλή υπογραφή σε έναν φάκελο.Υποχρέωση του συγκεκριμένου γραφείου είναι η λήψη και ο 
έλεγχος μέτρων πυρασφάλειας για όλες τις κατασκευές, ανεξαρτήτως του είδους της 
δραστηριότητας που φιλοξενούν. 

Ωστόσο υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις σε έμψυχο δυναμικό, οι οποίες σε συνδυασμό με το μεγάλο 
φόρτο εργασίας δημιουργούν καθυστερήσεις και ταλαιπωρία στο συναλλασσόμενο κοινό. Κατά 
καιρούς, έχουν γίνει αλλεπάλληλες παρεμβάσεις από συλλόγους και φορείς, όπως ο σύλλογος 
Ελευθέρων Επαγγελματιών Μηχανικών, ο Σύλλογος Πτυχιούχων Μηχανικών κ.α, με ζητούμενο τη 
περεταίρω στελέχωση του τμήματος και την υποβοήθηση της λειτουργίας του. 

Παρακαλώ αφού λάβετε υπόψη το δημοσίευμά να προχωρήσετε σε άμεσες ενέργειες για την 
επαρκή στελέχωση του γραφείου Πυρασφάλειας των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου, όπως 
η ίδια η υπηρεσία οργανικά προβλέπει.  
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Συν(1) 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1307

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/2/2026




	270126 αναφορα γραφειο πυρασφαλειασ χωρ
	πιρασφαλέια



